
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 
Satuan Pendidikan : SMP YPI Pulogadung 
Kelas / Semester : IX (Sembilan) / II (Dua) 

Tema   : Menggunakan internet untuk memperoleh informasi 

Sub Tema  : Mengidentifikasi beberapa layanan informasi yang ada diinternet 

Pembelajaran ke  : 2 (Dua) 

Alokasi waktu  : 1 x 40 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu : 

1. Menyebutkan beberapa layanan informasi yang ada diinternet 

2. Menjelaskan dampak positif dan negatif dari informasi yang ada diinternet 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

Apresiasi dan Motivasi 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti 

Eksplorasi 

Dalam kegiatan eksplorasi, guru : 

- Meminta peserta didik untuk menelaah bahan bacaan untuk mencari informasi 

terkait layanan yang ada diinternet 

 

Elaborasi 

Dalam kegiatan elaborasi, guru : 

- Menyampaikan informasi yang diperoleh dari berbagai sumber 

 

Konfirmasi 

Dalam kegiatan konfirmasi, guru : 

- Melakukan tanya jawab tentang hal – hal yang belum dan ingin diketahui 

peserta didik terkait layanan informasi yang ada diinternet 

 

3. Kegiatan Penutup 

Dalam kegiatan penutup, guru : 

- Melakukan refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan 

- Menarik kesimpulan tentang materi yang disampaikan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian dilaksanakan selama proses dan sesudah pembelaran 

 

Indikator 

Pencapaian 

Kompetensi 

Penilaian 

Teknik 
Bentuk 

Instrumen 
Instrumen 

Mengidentifikasi 

beberapa layanan 

informasi yang ada 

diinternet 

Tes 

Tertulis 
Uraian 

Tuliskan beberapa layanan informasi 

yang ada diinternet ! 

 

Jelaskan dampak positif dan negatif 

dari sebuah informasi diinternet! 

 

 

 

 


